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Zdrowie Mieszkańców 
Powiatu Strzeleckiego 
naszym priorytetem

Starosta Strzelecki Waldemar 
Gaida spotkał się z przedstawi-

cielami poszczególnych oddziałów 
Szpitala Powiatowego im. Prała-
ta J. Glowatzkiego w Strzelcach 
Opolskich. 

	 Za nami już spotkania z pracownikami 
następujących oddziałów: 
•	Anestezjologii i Intensywnej Terapii, 
•	Noworodków,
•	Pediatrii,
•	Chirurgii,
•	Ginekologii, 
•	Szpitalnego Oddziału Ratunkowego
•	Zakładu Diagnostyki Obrazowej.

	 Celem spotkań było przede wszyst-
kim przekazanie rzetelnej informacji na 
temat aktualnej sytuacji Szpitala oraz 
możliwych działań mających na celu jego 
dalsze funkcjonowanie. Kluczowym prio-
rytetem jest bowiem zapewnienie miesz-
kańcom Powiatu Strzeleckiego stałego 
dostępu do świadczeń medycznych – co 
bezpośrednio wiąże się z utrzymaniem 
działalności szpitala.

	 Szpital stanowi najważniejszy element 
systemu zabezpieczenia medycznego na 
terenie Powiatu Strzeleckiego.

	 Istotnym elementem rozmów było 
również poznanie opinii i sugestii per-
sonelu medycznego w zakresie możliwo-
ści poprawy funkcjonalności placówki 
oraz rozszerzenia jej oferty. Wspólna 
dyskusja miała na celu wypracowanie 
praktycznych i realnych mechanizmów, 
które mogą przyczynić się do wzmoc-
nienia roli szpitala w lokalnym systemie 
opieki zdrowotnej.

	 Ważnym aspektem spotkań było rów-
nież poznanie stanowiska personelu 
medycznego dotyczącego możliwych do 
wypracowania mechanizmów poprawy 
funkcjonalności i oferty Szpitala.

	 W spotkaniu wzięli również udział: 
Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa 
Rady Powiatu Strzeleckiego Pan Sławomir 
Tubek oraz Pani Ewelina Jelito Sekretarz 
Powiatu Strzeleckiego  i Dyrektor Szpitala 
im. Prałata J. Glowatzkiego w Strzelcach 
Opolskich, Beata Czempiel.
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Z głębokim żalem 
przyjęliśmy wiadomość, 

o śmierci lekarza

Tadeusza 
Ryncarza

– specjalisty radiologa
zatrudnionego w Szpitalu Powia-
towym w Strzelcach Opolskich 
w latach 1968-2025 w placów-
kach: w Niwkach, Leśnicy i Strzel-
cach Opolskich, w tym na stano-
wiskach kierowniczych. 
	 Dyrekcja i pracownicy Szpitala 
Powiatowego w Strzelcach Opol-
skich  składają rodzinie wyrazy 
głębokiego współczucia. 

Wyrazy głębokiego 
współczucia

dla Pani Marioli Matuszek 
Radnej Powiatu 
Strzeleckiego

z powodu śmierci

OJCA
składają

Starosta Strzelecki, 
Zarząd i Rada Powiatu 

Strzeleckiego 
oraz Pracownicy Starostwa 

24 lipca obchodziliśmy 
Święto Policji, a dzień 

później w Strzelcach Opol-
skich odbyły się Powiatowe 
Obchody, podczas których 
wręczono awanse oraz zło-
żono podziękowania za su-
mienną i odpowiedzialną 
służbę na rzecz bezpieczeń-
stwa mieszkańców Powiatu 
Strzeleckiego.

	 Podczas uroczystości Staro-
sta Strzelecki Waldemar Gaida 
nagrodził trzech policjantów za 
szczególne zaangażowanie w służ-
bie oraz wzorową postawę, którą 
przyczynili się do poprawy bez-
pieczeństwa w naszym powiecie, 
a są nimi:
– asp. Krzysztof Spiżewski,
– mł. asp. Jacek Wróbel,
– mł. asp Tomasz Michałków.
	 Słowa uznania i podziękowa-
nia za całoroczną służbę, która 
sprawia, że mieszkańcy naszego 

Z radością informujemy, że 
Szpital Powiatowy im. Pra-

łata J. Glowatzkiego w Strzel-
cach Opolskich znalazł się 
w czołówce rankingu szpitali 
„Rodzić po Ludzku”. Strze-
lecka porodówka jest wśród 
najlepszych porodówek w wo-
jewództwie opolskim.

	 Pacjentki oceniają m.in.: rea-
lizację planu porodu, swobodę 
rodzenia, kontakt z dzieckiem po 
porodzie, opiekę podczas cięcia 
cesarskiego, pomoc w opiece 
nad dzieckiem, wsparcie w kar-
mieniu piersią, realizację praw 
pacjenta, warunki w szpitalu, 
postawę personelu oraz ogólne 
zadowolenie z opieki.
	 – To wyróżnienie jest dla nas 
wyrazem uznania i dowodem 
na to, że dokładamy wszelkich 
starań, by zapewnić naszym pa-
cjentkom i ich nowonarodzonym 
dzieciom najwyższe standardy. 
Cieszy nas to tym bardziej, że 
pomimo spadku liczby urodzeń, 
w naszym województwie zajmu-
jemy drugie miejsce po Opolu 
pod względem ilości porodów 
– cieszy się Renata Szumińska, 
Pielęgniarka Oddziałowa Od-
działu Neonatologii.
	 – Chcemy też tutaj z całego 
serca podziękować wszystkim 
mamom, które zaufały naszej 
placówce, doceniły nasz pro-
fesjonalizm i zaangażowanie, 
podzieliły się swoimi opiniami 

i oddały na nas swój głos. Wy-
różnienie jest efektem zaan-
gażowania wszystkich zespo-
łów: Sali Porodowej, Oddziału 
Ginekologiczno-Położniczego, 
Oddziału Noworodków oraz Po-
łożnych Rodzinnych – podkreśla 
Szumińska.
	 Przypominamy, że nasza po-
rodówka posiada drugi stopień 
referencyjności i pracujący tu 
zespół posiada kompetencje 
do leczenia noworodków uro-
dzonych przedwcześnie, z niską 
masą ciała, z niewydolnością od-
dechową, infekcjami, żółtaczką 
i innymi problemami metabolicz-
nymi. Zapewniamy noworodkom 
najlepszą opiekę od pierwszych 
godzin życia.

W tym roku 11 lipca w pol-
skim kalendarzu poja-

wiło się nowe święto pań-
stwowe – Narodowy Dzień 
Pamięci o Polakach – Ofia-
rach Ludobójstwa dokona-
nego przez OUN i UPA na 
ziemiach wschodnich II Rze-
czypospolitej Polskiej.

	 Data 11 lipca nie została wy-
brana przypadkowo – to właś-
nie tego dnia w 1943 roku do-
szło do kulminacji tragicznych 
wydarzeń na Wołyniu, znanych 
jako „krwawa niedziela”. Tego 
dnia oddziały ukraińskich na-
cjonalistów przeprowadziły sko-
ordynowane ataki na blisko sto 

polskich miejscowości. Ofiara-
mi byli w większości bezbron-
ni mieszkańcy – kobiety, dzieci 
oraz osoby starsze. Szacuje się, 
że w wyniku ludobójstwa zginęło 
ponad 100 000 Polaków. 
	 W Strzelcach Opolskich przed-
stawiciele władz samorządowych 
oraz lokalnej społeczności wspól-
nie oddali cześć Ofiarom. Kwiaty 
i znicze złożyli: Starosta Strzelecki 
Waldemar Gaida, Wicestarosta 
Waldemar Bednarek, Członek 
Zarządu Powiatu Janusz Żyłka 
wspólnie z Burmistrzem Strze-
lec Opolskich Janem Wróblew-
skim i Przedstawicielami Gminy 
Strzelce Opolskie oraz Stowarzy-
szeniem Kresowym „Strzelec”.

Strzelecka 
porodówka doceniona 

w prestiżowym rankingu

Powiatowe Obchody Święta 
Policji w Strzelcach Opolskich

Pamiętamy o ofiarach
„krwawej niedzieli”

powiatu czują się bezpiecznie 
Starosta skierował do podinsp. 
Rafała Lejczaka – Komendanta 
Powiatowego Policji w Strzelcach 
Opolskich.
	 W obchodach wziął udział 
Z a s t ę p c a  K o m e n d a n t a 

Wojewódzkiego Policji w Opolu 
– insp. Remigiusz Sawicki.
	 Wszystkim Policjantkom i Po-
licjantom dziękujemy za Waszą 
codzienną służbę. Życzymy dużo 
zdrowia, siły i satysfakcji z wyko-
nywanej pracy!
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POWIATOWY URZĄD PRACY
ul. Gogolińska 2a, 47-100 Strzelce Op.

e-mail: opst@praca.gov.pl, www:strzelceopolskie.praca.gov.pl
tel. 77 462 18 09

OFERTY PRACY

STANOWISKO
MIEJSCE 

WYKONYWANIA 
PRACY

WYMAGANIA, OCZEKIWANIA
PRACODAWCY:

KASJERO-DYSPONENT OZIMEK - wykształcenie wyższe bankowość/ekonomie/prawo
- prawo jazdy kat. B

KSIĘGOWY/KSIĘGOWA STRZELCE OPOLSKIE - wykształcenie wyższe lub średnie ekonomiczne lub pokrewne,
- preferowane doświadczenie na podobnym stanowisku

INSPEKTOR DS. KADR STRZELCE OPOLSKIE - wykształcenie wyższe,
- doświadczenie w dziale kadr min. 2 lata

SAMODZIELNY REFERENT 
DS. PRACOWNICZO-EKONOMICZNYCH ZAWADZKIE

- wykształcenie średnie lub wyższe,
- znajomość regulacji prawnych z zakresu 

rachunkowości, płac
SPECJALISTA DS. PROMOCJI I POZYSKIWANIA 

FUNDUSZY ZEWNĘTRZNYCH STRZELCE OPOLSKIE - wykształcenie wyższe
- prawo jazdy kat. B

NAUCZYCIEL WSPÓŁORGANIZUJĄCY 
KSZTAŁCENIE UCZNIÓW KOLONOWSKIE - wykształcenie wyższe,

- przygotowanie pedagogiczne

SPECJALISTA DS. SPRZEDAŻY STRZELCE OPOLSKIE
- wykształcenie średnie lub wyższe

- znajomość j. angielskiego na poziomie 
komunikatywnym

KIEROWNIK DZIAŁU SPEDYCJI JARYSZÓW - wykształcenie wyższe
- wymagane doświadczenie

SPECJALISTA DS. ADMINISTRACJII WSPARCIA 
SPRZEDAŻY ZAWADZKIE

- wykształcenie średnie lub wyższe (preferowane w 
dziedzinach takich jak zarządzanie, administracja 

lub pokrewne)
DYSPOZYTOR UTRZYMANIA RUCHU 

WODNO-KANALIZACYJNEGO STRZELCE OPOLSKIE - wykształcenie wyższe techniczne,
- doświadczenie w branży wodno - kanalizacyjnej

RECEPCJONISTA/KA KAMIEŃ ŚLĄSKI - wykształcenie średnie

RECEPCJONISTA/KA ZAWADZKIE - wykształcenie średnie

POMOCNIK KAMIENIARZA JEMIELNICA - wykształcenie podstawowe
- prawo jazdy kat. B

PRACOWNIK WYKONUJĄCY DROBNE PRACE 
BUDOWLANE ORAZ MAGAZYNOWE STRZELCE OPOLSKIE - wykształcenie podstawowe lub zawodowe

STOLARZ/CIEŚLA STRZELCE OPOLSKIE - wykształcenie zawodowe
- wymagane doświadczenie

DEKARZ RASZOWA - wykształcenie podstawowe

ELEKTRYK KOLONOWSKIE
- wykształcenie min. zawodowe

- min. roczny staż na stanowisku elektryka w dziale 
utrzymania ruchu

ELEKTRYK STRZELCE OPOLSKIE - wykształcenie zawodowe lub średnie techniczne,
- doświadczenie na podobnym stanowisku mile widziane

KELNER/KELNERKA KAMIEŃ ŚLĄSKI - wykształcenie gimnazjalne
- profesjonalizm i umiejętność pracy w zespole

POMOC KUCHENNA ZAWADZKIE - wykształcenie zawodowe,
- doświadczenie mile widziane

KELNER/KELNERKA GÓRA ŚW. ANNY - wykształcenie zawodowe lub średnie
- mile widziane doświadczenie w pracy w restauracji

KUCHARZ/POMOC KUCHENNA GÓRA ŚW. ANNY - wykształcenie zawodowe lub średnie
- mile widziane doświadczenie w pracy w kuchni

PRACOWNIK FIZYCZNY MAGAZYNU ZAWADZKIE - wykształcenie średnie

MAGAZYNIER-OPERATOR WÓZKA ZIMNA WÓDKA -wykształcenie podstawowe

PRACOWNIK EKSPEDYCJI MAGAZYNOWEJ SIERONIOWICE - wykształcenie podstawowe

MAGAZYNIER SIERONIOWICE - wykształcenie podstawowe

MECHANIK SAMOCHODÓW CIĘŻAROWYCH SZYMISZÓW - wykształcenie zawodowe
- wymagane doświadczenie

MECHANIK STRZELCE OPOLSKIE - wykształcenie zawodowe lub średnie techniczne

MECHANIK SAMOCHODOWY STRZELCE OPOLSKIE - wykształcenie zawodowe,
-wymagane doświadczenie

MONTER ZABUDOWY SYSTEMOWEJ KOLONOWSKIE - wykształcenie zawodowe

TECHNIK FORM WTRYSKOWYCH STRZELCE OPOLSKIE -wykształcenie zawodowe
- wymagane doświadczenie na podobnym stanowisku

TECHNIK UTRZYMANIA RUCHU STRZELCE OPOLSKIE - wykształcenie techniczne min. średnie,
- doświadczenie zawodowe na podobnym stanowisku

INSPEKTOR W DZIALE JAKOŚCI STRZELCE OPOLSKIE - wykształcenie zawodowe
- mile widziane doświadczenie w dziale jakości

KONTROLER JAKOŚCI KOLONOWSKIE - wykształcenie zawodowe lub średnie

OPERATOR MASZYN ZIMNA WÓDKA - wykształcenie zawodowe 

OPERATOR DO PRODUKCJI KĄTOWNIKÓW 
TEKTUROWYCHI TULEJI KOLONOWSKIE - wykształcenie zawodowe

OPERATOR MASZYN STRZELCE OPOLSKIE - wykształcenie zawodowe 

ZBROJARZ STRZELCE OPOLSKIE - wykształcenie zawodowe-

ASYSTENT KAS SAMOOBSŁUGOWYCH STRZELCE OPOLSKIE - wykształcenie zawodowe

ASYSTENT KAS SAMOOBSŁUGOWYCH ZAWADZKIE - wykształcenie zawodowe

OPIEKUN SZYMISZÓW - wykształcenie średnie ogólnokształcące lub profilowe

POKOJOWA SZYMISZÓW - wykształcenie zawodowe lub podstawowe

PRACOWNIK UTRZYMANIA CZYSTOŚCI KAMIEŃ ŚLĄSKI - wykształcenie gimnazjalne

WIĘCEJ INFORMACJI I OFERT PRACY DOSTĘPNYCH NA NASZEJ STRONIE INTERNETOWEJ HTTP://STRZELCEOPOLSKIE.PRACA.GOV.PL/

Bezpieczna praca 
w gospodarstwie 

- podstawowe zasady BHP
1. Zaplanuj pracę i oceniaj ryzyko

Prace w gospodarstwie rolnym należy planować z wyprzedzeniem, 
by wyeliminować ich spiętrzenie i towarzyszący temu pośpiech.
 

2. Używaj środków ochrony indywidualnej 
Należy stosować odzież i obuwie robocze oraz środki ochrony indywi-
dualnej zabezpieczające przed szkodliwymi czynnikami środowiska. 
Rękawice ochronne, kaski, okulary, maseczki czy nauszniki należy 
dobierać do rodzaju wykonywanej pracy. Buty robocze z antypośliz-
gową podeszwą i metalowym noskiem to podstawa.

3. Zadbaj o sprawność techniczną 
maszyn i urządzeń

Zaleca się regularnie przeglądać i serwisować sprzęt. Przed przystą-
pieniem do regulacji bądź usuwania awarii,  należy wyłączyć napęd 
i upewnić się, że maszyna jest unieruchomiona.

4. Utrzymuj porządek 
i dobrą organizację przestrzeni

Należy unikać bałaganu w warsztacie, oborze czy magazynie. Ważne 
jest oznaczenie niebezpiecznych stref i dróg przejazdowych.

5. Pracuj z przerwami i unikaj przemęczenia
W pracach w gospodarstwie należy uwzględniać w czasie dnia pracy 
przerwy na odpoczynek oraz regularne spożywanie posiłków i napo-
jów. Zbyt długie godziny pracy zwiększają ryzyko błędów i wypadków.

Co każdy rolnik powinien mieć 
na wyposażeniu?

•	Apteczkę pierwszej pomocy – łatwo dostępną i regularnie 
uzupełnianą.
•	Podstawowy sprzęt przeciwpożarowy – hydronetka, skrzynia 

z piaskiem, koc gaśniczy i gaśnice.
•	Środki ochrony osobistej – rękawice, maski, buty ochronne, 

kombinezony
•	 Instrukcje BHP – w formie plansz lub ulotek w miejscach pracy.

Jeżeli zdarzy się wypadek przy pracy rolniczej, należy zgłosić ten fakt 
do najbliższej Placówki Terenowej lub Oddziału KRUS, jak najwcześ-
niej, bez zbędnej zwłoki, zaleca się do 14 dni. Wypadek może zgłosić 
poszkodowany, członek rodziny lub inna osoba, w dowolny sposób: 
osobiście, telefonicznie, za pośrednictwem poczty, drogą elektronicz-
ną, poprzez platformę ePUAP lub za pośrednictwem portalu e-KRUS.

Opracowała:
Agnieszka Mróz

Inspektor, PT KRUS Strzelce Opolskie
Materiały źródłowe: broszury prewencyjne KRUS
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	 Szukasz pomocy lub wsparcia prawnego w trudnej sprawie? 
Nie stać się na skorzystanie z usług kancelarii prawnej i nie 
masz się do kogo zwrócić o pomoc? Zapraszamy do korzystania 
z punktów nieodpłatnej pomocy prawnej i poradnictwa obywatelskie-
go na terenie Powiatu Strzeleckiego. Znajdziesz tam profesjonalną 
i darmową pomoc radców prawnych, adwokatów, mediatorów oraz 
osób zajmujących się poradnictwem obywatelskim.

Kto może otrzymać pomoc?
•	Każda osoba w trudnej sytuacji życiowej w każdej życiowej spra-

wie, w tym między innymi w sprawach majątkowych, socjalnych, 
mieszkaniowych, konsumenckich, rodzinnych, czy pracowniczych;
•	Osoby samozatrudnione – osoby prowadzące jednoosobową dzia-

łalność gospodarczą (niezatrudniające pracowników przez minimum 
12 miesięcy) mogą liczyć na pomoc również z wnioskami do ZUS, 
Urzędu Skarbowego, Urzędu Pracy.

Co otrzymasz zgłaszając się do punktu?
•	Profesjonalną pomoc prawnika, wykwalifikowanego doradcy, mediatora;
•	 Informację o twoich prawach i obowiązkach w danej sytuacji;
•	Wskazanie sposobu rozwiązania twojego problemu prawnego;
•	Pomoc w sporządzeniu pism i wniosków.

	 Udzielanie nieodpłatnej pomocy prawnej i nieodpłatnego porad-
nictwa obywatelskiego, nieodpłatnej mediacji, odbywa się według 
kolejności zgłoszeń po umówieniu terminu wizyty.

Zapisów można dokonać:
•	telefonicznie pod numerem: 77 440 17 97 w następujących dniach 

i godzinach z wyłączeniem dni wolnych od pracy: poniedziałek: 
7.30 – 17.00, wtorek – czwartek: 7.30 – 15.30, piątek: 7.30 – 14.00.
•	online poprzez system teleinformatyczny Ministerstwa Sprawied-

liwości pod adresem: https://np.ms.gov.pl/opolskie/strzelecki.

Obywatele Ukrainy również mogą skorzystać z pomocy 
prawnej na zasadach przysługującym obywatelom polskim.

	 Choć trwają wakacje prace 
na budowie pierwszej w regio-
nie, pasywnej hali sportowej 
przy Centrum Kształcenia Za-
wodowego i Ustawicznego w 
Strzelcach Opolskich wkracza-
ją w końcowy etap. Obecnie 
trwają prace wykończeniowe: 

malowane są ściany i monto-
wane jest oświetlenie. Zmienia 
się również teren wokół hali. 
Powstają nowe ciągi komuni-
kacyjne, a pobliskie tereny zie-
lone zyskują nową aranżację. 
Inwestycja obejmuje nie tylko 
budowę hali, ale także remont 

boiska, na którym ułożono już 
nową nawierzchnię sportową.
	 Hala pasywna przy Centrum 
Kształcenia Zawodowego i Usta-
wicznego oraz Orlik z dnia na 
dzień wyglądają coraz lepiej. 
Zakończenie inwestycji zbliża 
się wielkimi krokami.

	 Starosta Strzelecki Waldemar 
Gaida spotkał się z Robertem Wę-
grzynem Członkiem Zarządu Wo-
jewództwa Opolskiego. Rozmo-
wa dotyczyła dalszej współpracy 
pomiędzy Powiatem Strzeleckim 

a Województwem Opolskim ze 
szczególnym, uwzględnieniem 
wspólnych inwestycji oraz przed-
sięwzięć miękkich, które mają na 
celu poprawę jakości życia miesz-
kańców Powiatu Strzeleckiego.

NIEODPŁATNA 
POMOC PRAWNA 

W POWIECIE 
STRZELECKIM

Powiat Strzelecki
i Województwo Opolskie
razem dla rozwoju regionu

Hala rośnie w oczach! 
Finał inwestycji

coraz bliżej
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	 Za nami rocznicowe spotkanie 
członków Śląskiego Stowarzysze-
nia Samorządowego. Wydarze-
nie miało szczególny charakter 
– rozpoczęło się od uczcze-
nia na cmentarzu w Leśnicy 

śp. Huberta Kurzała, zmarłego 
Burmistrza Leśnicy oraz byłego 
Przewodniczącego Stowarzy-
szenia. Złożono wiązankę kwia-
tów i zapalono znicze, oddając 
hołd Jego pamięci. W dalszej 

części spotkania przedstawio-
no informacje dotyczące bie-
żącej działalności statutowej 
Stowarzyszenia. W wydarzeniu 
uczestniczył również Starosta 
Strzelecki Waldemar Gaida.

W Starostwie Powiatowym 
w Strzelcach Opolskich 

odbyło się spotkanie poświę-
cone współpracy na rzecz osób 
z niepełnosprawnościami.

	 Starosta Strzelecki Waldemar 
Gaida spotkał się z przedstawi-
cielami Opolskiego Oddziału Pań-
stwowego Funduszu Rehabilitacji 
Osób Niepełnosprawnych – Dyrek-
torem Tomaszem Dłubakiem i Bea-
tą Piaszczyk, aby omówić kierunki 
dalszej współpracy pomiędzy sa-
morządem powiatowym, a PFRON.
	 W trakcie rozmów poruszono 
kilka istotnych tematów, w tym 
możliwość współpracy z Ośrod-
kiem Wsparcia i Testów (OWiT) 
w Opolu, który oferuje wypoży-
czalnię nowoczesnego sprzętu 

elektronicznego wspomagającego 
codzienne funkcjonowanie osób 
z niepełnosprawnościami. Drugim 
kluczowym zagadnieniem było 
Centrum Informacyjno-Doradcze 
dla Osób z Niepełnosprawnością 
(CIDON), które wspiera pracodaw-
ców zatrudniających osoby z nie-
pełnosprawnością oraz realizuje 
działania z zakresu rehabilitacji 
społecznej i zawodowej.
	 W spotkaniu uczestniczyła rów-
nież Sekretarz Powiatu Eweli-
na Jelito i Dyrektor Powiatowe-
go Centrum Pomocy Rodzinie 
w Strzelcach Opolskich Jolanta 
Chowaniec. Wspólne działania na 
rzecz osób niepełnosprawnych to 
realne wsparcie i szansa na po-
prawę jakości życia Mieszkańców 
naszego powiatu.

Remont drogi powia-
towej na odcinku 

Jaryszów – Ujazd nie 
zwalnia tempa, mimo 
letnich temperatur. 
Wkrótce przejdzie cał-
kowitą metamorfozę!

	 Z placu budowy zniknęła już 
stara nawierzchnia, wycięto 
drzewa kolidujące z inwesty-
cją, a podbudowa drogi została 
wzmocniona i ustabilizowana. 
Widoczne są już krawężniki 
i obrzeża betonowe, a teren 
przygotowano pod instalacje 
elektryczne, które umożliwią 
doświetlenie przejść dla pie-
szych i montaż safepassów.
	 Przypominamy, że zakres in-
westycji obejmuje odcinek od 
ronda na DK40 (obwodnica 

Kędzierzyna-Koźla) do przed-
szkola w Ujeździe.
	 Realizacja tej inwestycji jest 
możliwa dzięki współpracy 
samorządów oraz skuteczne-
mu pozyskaniu środków ze-
wnętrznych. Powiat pozyskał 
dofinansowanie z Rządowego 
Funduszu Rozwoju Dróg, któ-
re pokrywa połowę kosztów. 
Gmina Ujazd dołożyła do pro-
jektu około 450 tysięcy złotych. 
Całkowity wartość zadania to 
3.198.000,00 zł.
	 Warto pamiętać, że inwesty-
cja została podzielona na etapy 
– część prac zostanie wykona-
na do 6 listopada 2025 roku, 
a całość, po przerwie zimowej, 
ma być gotowa do 15 kwietnia 
2026 roku.

Droga do Ujazdu zmienia się nie do poznania!

Rocznicowe spotkanie członków 
Śląskiego Stowarzyszenia 

Samorządowego

Rozmowy o współpracy 
na rzecz osób 

z niepełnosprawnościami
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Zatrucia pokarmowe 
– Jak można ich uniknąć?

	 13 lipca odbył się pełen atrak-
cji Piknik Rodzinny w Osieku 
– było dużo radości i dobrej za-
bawy. Muzyczna impreza, wy-
stępy lokalnych artystów, kon-
kursy z nagrodami, animacje 
i gry dla dzieci  to tylko niektóre 
z atrakcji, które przygotowano 
dla uczestników pikniku.
	 Sołtys Karina Pordzik, w imie-
niu mieszkańców Osieka, za-
prosiła Starostę Strzeleckiego 
Waldemara Gaidę do wspólnego 
świętowania podczas pikniku 
rodzinnego.

	 W niedzielę, 20 lipca, teren 
przy parafii Podwyższenia Krzyża 
Świętego w Strzelcach Opolskich 
zamienił się w tętniące życiem 
miejsce spotkania, zabawy i so-
lidarności. Wszystko za sprawą 
Diecezjalnego Festynu Misyjne-
go, którego głównym celem było 

wsparcie misjonarzy pracujących 
w najdalszych zakątkach świata.
	 Na uczestników czekało wiele 
atrakcji: turniej piłkarski, pokazy 
tańca towarzyskiego i pierwszej 
pomocy, a także konkursy z na-
grodami. Nie zabrakło również 
ważnych inicjatyw społecznych 

– dużym zainteresowaniem cie-
szyła się akcja krwiodawstwa.
	 Partnerem wydarzenia był Po-
wiat Strzelecki, a podczas festy-
nu obecny był Starosta Strzelecki 
Waldemar Gaida, który przekazał 
na ręce księdza proboszcza pa-
miątkowy upominek.

Wakacje to przyjemny czas 
wypoczynku i relaksu. 

Sprzyjająca pogoda zachęca 
nas do spędzania czasu na 
świeżym powietrzu, organi-
zowaniu wycieczek i pobytów 
w miejscach z dala od domu. 
Jednak jest to również czas 
zwiększonej podatności na 
zatrucia pokarmowe. 

	 Wiele czynników wpływa, na ja-
kość żywności, którą spożywamy 
m.in. wysoka temperatura, która 
przyspiesza psucie się żywności, 
kupowanie żywności w przypad-
kowych miejscach, gdzie nie za-
wsze widać zachowane zasady 
higieny, brak utrzymania należytej 
własnej higieny osobistej.
	 Zatrucia pokarmowe – to za-
chorowania przebiegające z obja-
wami ostrego nieżytu żołądkowo-
-jelitowego, który występuje albo 
po spożyciu pokarmów skażonych 
niektórymi bakteriami lub ich 
toksynami, albo spowodowany 
jest spożyciem pokarmów zawie-
rających substancje toksyczne 
pochodzenia niebakteryjnego. 
Bakteryjne zatrucia pokarmowe 
wywołane są najczęściej przez 
gronkowce, pałeczki Salmonella, 
Shigella, Escherichia coli, Clo-
stridium botulinum, Clostridium 
perfringens. 

	 Oto kilka zasad, które pomogą 
nam ustrzec się przed zatruciami 
pokarmowymi.

Ostrożność na co dzień 
•	Zakażone produkty mają czasem 

smak i zapach zjełczałego tłusz-
czu – takich unikajmy!
•	Unikajmy puszek, które mają 

wzdęte wieczka. 
•	Pamiętajmy o myciu rąk po wyj-

ściu z toalety i przed przygoto-
waniem posiłków.
•	Kupujmy żywność w sprawdzo-

nych miejscach. 

Higiena w kuchni
•	Utrzymujmy w czystości naczy-

nia, sprzęt kuchenny i samą 
kuchnie (ulubionym siedliskiem 
bakterii są wilgotne gąbki, zmy-
waki, drewniane deski do kro-
jenia mięsa).
•	Przechowujmy żywności w od-

powiednio niskiej temperaturze.
•	Zapobiegajmy rozmrażaniu i po-

nownemu zamrażaniu żywności.
•	Zabezpieczajmy żywności przed 

dostępem owadów i gryzoni. 
•	Myjmy dokładnie owoce i wa-

rzywa - bakterie, a także pleśnie 
i drożdże, występują szczególnie 
w miejscach uszkodzeń miąższu 
i skórki. Są to np. bakterie fluo-
ryzujące, gnilne, przetrwalniko-
we, które mogą być przyczyną 

duru brzusznego, czerwonki, 
żółtaczki. 
•	Nie trzymajmy produktów w ot-

wartych puszkach. Jeżeli nie 
zostały spożyte od razu, należy 
przełożyć je np. na talerz i prze-
chować w lodówce do kilkuna-
stu godzin. 

Zasada ograniczonego 
zaufania do producenta 
•	Unikamy lodów, kremówek i in-

nych ciastek pochodzących od 
nieznanych wytwórców i przy-
godnych sprzedawców. 
•	Nie kupujmy mięsa, drobiu i ryb 

niewiadomego pochodzenia. 
•	Sprawdzajmy datę przydatności 

żywności do spożycia.

Zasada szybkiej 
konsumpcji 

      Zatrucia pokarmowego również  
unikniemy, jeśli łatwo psujący się 
produkt spożywczy spożyjemy 
zgodnie ze wskazaniem na opako-
waniu lub możliwie bezzwłocznie.

Justyna Żołnierz
Kierownik Oddziału 

Higieny Żywności, Żywienia 
i Przedmiotów Użytku 

w Powiatowej Stacji Sanitarno – 
Epidemiologicznej w Strzelcach Op.

Diecezjalny Festyn Misyjny 
w Strzelcach Opolskich

Rodzinne 
święto 

w Osieku

	 W tym roku Wojewódzkie Ob-
chody Święta Policji odbyły się 
w Nysie. Na uroczystości przyje-
chali policjanci z Opolszczyzny. 
Uroczystości rozpoczęła Msza 
Święta, po której na placu Zespo-
łu Szkół i Placówek Oświatowych 
odbył się oficjalny apel.
	 W wydarzeniu Starostę Strze-
leckiego reprezentował Wicesta-
rosta Waldemar Bednarek, który 
serdeczne gratulacje przekazał 
Komendant Wojewódzkiej Policji 
nadinsp. Magdalenie Nguyen-
-Fudali z okazji otrzymania 
awansu generalskiego.

Informacja
dla Właścicieli Lasów Prywatnych – 

dotyczy Wykonania Wielkoobszarowej 
Inwentaryzacji Stanu Lasu w kraju, 

w latach 2025-2029.
	 Uprzejmie informuję, że zgodnie z art. 13a ust. 1 pkt 2 ustawy 
z dnia 28 września 1991 r. o lasach (Dz.U. z 2025 r. poz. 567), w la-
sach wszystkich form własności, w tym także w lasach niesta-
nowiących własności Skarbu Państwa, na terenie całego kraju, 
rozpoczęło się w 2025 roku wykonanie – w cyklu 5-letnim (lata 
2025–2029) – opracowania pod nazwą „Wykonanie Wielkoobsza-
rowej Inwentaryzacji Stanu Lasu w kraju, w latach 2025–2029”.
	 Celem tego opracowania jest określenie, a następnie monitoro-
wanie stanu lasu oraz tempa i trendu zachodzących w nim zmian. 
Wyniki inwentaryzacji będą wykorzystywane wyłącznie dla celów 
statystycznych, które poza dostarczeniem danych o polskich la-
sach dla sprawozdawczości krajowej i międzynarodowej oraz ban-
ku danych o lasach, będą również służyły formułowaniu, realizacji 
i ocenie polityki leśnej Państwa.
	 Prace w poszczególnych latach 5-letniego cyklu, obejmą 20% 
powierzchni lasów i polegać będą na pomiarach oraz obserwa-
cjach na stałych powierzchniach próbnych, zakładanych w tzw. 
traktach, rozmieszczonych w sieci 4x4 km.
	 Prace związane z realizacją tego przedsięwzięcia, są wykony-
wane przez przedsiębiorstwo państwowe Biuro Urządzania Lasu 
i Geodezji Leśnej.
	 W związku z powyższym, uprzejmie proszę o umożliwienie 
pracownikom wyżej wymienionego przedsiębiorstwa państwo-
wego, wstępu na teren lasów oraz założenia w nich powierzchni 
próbnych, według zasad określonych w „Instrukcji wykonywania 
wielkoobszarowej inwentaryzacji stanu lasu”, zatwierdzonej przez 
Ministra Klimatu i Środowiska w czerwcu 2025 roku, a następnie 
dokonywania cyklicznych pomiarów na tych powierzchniach.

Policjanci 
z całego 

województwa 
wspólnie 

świętowali
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1. Wyrzuć 
przeterminowane 

kosmetyki
Zaledwie 1 proc. promieni sło-
necznych to szkodliwe promie-
niowanie ultrafioletowe (UV). Ale 
to wystarczy, by uszkodzić naszą 
skórę i zwiększyć ryzyko raka. 
Skuteczną ochroną są oczywiście 
kosmetyki z filtrem UV. Te, które 
kupiliśmy rok temu, nadają się 
wyłącznie do kosza. Pod wpływem 
czynników zewnętrznych utraciły 
one już swoje ochronne właściwo-
ści. Co roku powinniśmy zaopa-
trzyć się w nowe kremy z filtrem.

2. Krem z filtrem 
dobierz do typu skóry

Na plażę zabierasz jeden krem 
z filtrem dla całej rodziny? Na 
pewno to lepsza opcja, niż nie 
wziąć żadnego. Jednak pamiętaj, 
że każdy z nas ma inny typ skóry. 
Dla dzieci przeznaczone są kremy 
z SPF 50, najlepiej wodoodporne. 
Osoby o jasnej karnacji również 
powinny smarować się kremem 
z faktorem SPF 50, natomiast 
te, które opalają się na brązowo 
mogą zacząć od SPF 30 lub 40, 
a później zejść na niższy stopień 
ochrony (np. SPF 20).

3. Nie żałuj sobie kremów
Nie wystarczy psiknąć na rękę 
ilość kremu wielkości orzeszka 

i nanieść na ciało w trakcie opa-
lania. Przede wszystkim musimy 
to zrobić wcześniej, jakieś 20-30 
minut przed ekspozycją na słoń-
ce, bo tyle czasu trwa aktywacja 
ochronnych składników. Nie-
prawdą jest, że gdy używamy kre-
mu wodoodpornego, po wyjściu 
z wody nie musimy się już sma-
rować. Należy za każdym razem 
nanosić go na skórę, a jeśli się nie 
kąpiemy, to czynność trzeba po-
wtarzać co 2 godziny. Ach! I rada 
dla chowających się w cieniu – wy 
również potrzebujecie odpowied-
niej ochrony. Promieniowanie UV 
odbija się od różnych powierzchni, 
np. wody i piasku, dlatego dociera 
także do cieniolubnych.

4. Opalaj się 
w bezpiecznych 

godzinach
Niebezpieczne godziny to oczywi-
ście te, w których na słonecznych 
plażach jest nas najwięcej, czyli 
między 11.00 a 15.00. Wówczas 
promieniowanie jest najbardziej 
szkodliwe. Oczywiście nie przeko-
namy nikogo, kto chce się opalać, 
żeby wtedy nie wychodził z domu. 
Ale koniecznie trzeba wówczas 
używać kremu z wysokim filtrem 
i obowiązkowo nakrycia głowy.

5. Koniecznie chroń głowę
Przed promieniowaniem najlepiej 
chronią kapelusze zakrywające 

uszy, kark i twarz, wykonane z jas-
nych materiałów. Kapelusze sło-
miane, które są luźno plecione, 
nadają się co najwyżej na popo-
łudniowy spacer na łąkę. Czapki 
z daszkiem nie zasłaniają karku 
i uszu, więc też nie są najlepszym 
rozwiązaniem chroniącym przed 
promieniami UV.

6. Uważaj na składniki 
fotouczulające

Posmarowałeś się kremem, leża-
łeś na słońcu w „bezpiecznych” 
godzinach, a skórę i tak masz 
czerwoną jak rak? Taki scena-
riusz jest możliwy. Może to być 
wina tego, co jemy i pijemy. Część 
składników ma właściwości fo-
touczulające. Należą do nich 
niektóre leki antydepresyjne, 
antykoncepcyjne i przeciwcuk-
rzycowe. Poza tym rośliny, takie 
jak dziurawiec, melisa czy nawet 
seler. Unikaj ich, jeśli planujesz 
plażowanie!

7. Marchewkowa 
ochrona przed słońcem
Przed opalaniem powinieneś 
dostarczyć swojemu organi-
zmowi beta-karoten (obecny 
w marchwi, pomidorach, brzos-
kwiniach, papryce, szpinaku, bro-
kułach, sałacie) - niszczy wolne 
rodniki, czyli zapobiega uszko-
dzeniom skóry oraz poprawia jej 
odporność na promieniowanie. 

Witaminy E i C także poprawią 
stan skóry przed urlopem.

8. Pij jak najwięcej wody
Gdy za oknem upał, potrzebujesz 
jeszcze więcej wody niż zwykle. 
Odwodnienie nie tylko utrudnia 
regenerację skóry, ale też zwięk-
sza ryzyko udaru słonecznego. 
W związku z tym, że się pocimy, 
tracimy wyjątkowo dużo płynów. 
Powinniśmy dostarczyć sobie 
dziennie nawet 4 litry wody!

9. Wybierz się do 
dermatologa

Zanim rozpoczniesz opalanie, od-
wiedź dermatologa. Po obejrzeniu 
znamion i pieprzyków na skórze 
lekarz określi, które wymagają 
całkowitego zakrycia przed pro-
mieniowaniem. Jeśli znamiona 
wyglądają mocno podejrzanie, 
dermatolog może polecić usu-
nięcie ich przez chirurga.

10. Po opalaniu
Ukojenie po opalaniu przyniosą 
preparaty z pantenolem, witami-
nami E i A, aloesem, mentolem 
oraz alantoiną i lanoliną. Dzięki 
nim skóra będzie lepiej nawilżona 
i łatwiej się zregeneruje.

Powiatowa Stacja Sanitarno – 
Epidemiologiczna

w Strzelcach Opolskich

ABC ochrony
przed słońcem 

Strzelce Opolskie, dnia 11.07.2025 r.

STAROSTA 
STRZELECKI

stosownie do art. 72 ust. 6 oraz art. 95 ust. 3 ustawy z dnia 3 paź-
dziernika 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego 
ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz oce-
nach oddziaływania na środowisko (Dz.U. z 2024 r. poz. 1112)

podaje do publicznej wiadomości
informację, o wydaniu w dniu 11.07.2025 r. na rzecz spółki Dino Oil 
sp. z o.o. z siedzibą w Krotoszynie przy ul. Ostrowskiej 122, decyzji nr 
182/2025 zatwierdzającej projekt budowlany i udzielającej pozwolenia 
na budowę stacji paliw płynnych wraz z infrastrukturą towarzyszącą w 
Sieroniowicach przy ul. Europejska 1, na działce ewid. nr 491, obręb: 
0075 Sieroniowice, jednostka ewidencyjna Ujazd - obszar wiejski.

	 Z treścią decyzji oraz dokumentacją sprawy można zapo-
znać się w Starostwie Powiatowym w Strzelcach Opolskich 
– Wydział Architektoniczno – Budowlany, ul. Jordanowska 2, 
II piętro, pokój nr 212 (w godzinach pn. 830 – 1500, wt.-cz. 830 – 1430, 
pt. 830 – 1300).

z up. Starosty Diana Mańka 
Naczelnik Wydziału Architektoniczno-Budowlanego

Strzelce Opolskie, dnia 10.07.2025 r.

S TA R O S TA  S T R Z E L E C K I
stosownie do art. 72 ust. 6 oraz art. 95 ust. 3 ustawy z dnia 3 paź-
dziernika 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego 
ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz oce-
nach oddziaływania na środowisko (Dz.U. z 2024 r. poz. 1112)

podaje do publicznej wiadomości
informację, o wydaniu w dniu 10.07.2025r. na rzecz spółki Prologis 
Poland LXI sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie przy ul. Złotej 59, decyzji 
nr 177/2025 zmieniającej decyzję ostateczną Starosty Strzeleckiego 
nr 241/2022 z dnia 14.07.2022 r. (znak sprawy UA.6740.1.147.2022.AN) 
wydaną na rzecz spółki Prologis Poland LXI Sp. z o.o.  z siedzibą w 
Warszawie 00-120, przy ul. Złotej 59, zatwierdzającą projekt budowlany 
i udzielającą pozwolenia na budowę hali produkcyjno - magazynowej 
wraz z zapleczami socjalno-biurowymi oraz infrastrukturą techniczną 
w rejonie miejscowości Sieroniowice i Zimna Wódka przy ul. Europej-
skiej, na działkach ewid. nr 624/1, 624/2, 624/3, 624/4, 624/5 obręb. 
ewid. Sieroniowice oraz na działkach ewid. nr 1035/1, 1035/2, 1035/3 
obręb. ewid. Zimna Wódka,  jednostka ewid. Ujazd - obszar wiejski, 
w części dotyczącej projektu budowlanego w zakresie zmian archi-
tektonicznych i konstrukcyjnych, zgodnie z załączonym projektem 
zagospodarowania terenu i projektem architektoniczno-budowalnym.

	 Z treścią decyzji oraz dokumentacją sprawy można zapoznać 
się w Starostwie Powiatowym w Strzelcach Opolskich – Wydział 
Architektoniczno – Budowlany, ul. Jordanowska 2, II piętro, pokój 
nr 212 (w godzinach pn. 830 – 1500, wt.-cz. 830 – 1430, pt. 830 – 1300).
z up. Starosty Diana Mańka Naczelnik Wydziału Architektoniczno-Budowlanego

Wydawca: Powiat Strzelecki
Zastrzegamy sobie prawo skracania tekstów. 
Materiałów niezamówionych nie zwracamy.

Skład: Drukarnia SADY
os. Sady 2, Krapkowice

Druk: Polska Press Sp. z o.o.
Oddział Poligrafia

ul. Baczyńskiego 25A, 
41-203 Sosnowiec

Polskie Stowarzyszenie Diabetyków
Koło Powiatowe

47-100 Strzelce Opolskie, 
ul. Krakowska 16

tel. 77/461 27 54; 77/ 461 23 20;
tel kom. 604 540 402 

Dom Pomocy Społecznej
w Strzelcach Opolskie
tel. 77 4612329, 77 4613480
e-mail: dps.strzelceopolskie@wp.pl
z filią w Szymiszowie
tel. 77 4623845
z filią w Leśnicy
tel. 77 4639840, 77 4639830

Dom Pomocy Społecznej w Kadłubie
tel. 774636337, 774636422, 
fax 774636744
e-mail: dpskadlub2@go2.pl

Dom Pomocy Społecznej w Zawadzkiem
tel. 77 4622011
e-mail: dpszawadzkie@poczta.fm.pl

Centrum Kształcenia Zawodowego
i Ustawicznego w Strzelcach Opolskich
tel. 77 4612701,
e-mail: ckziu@ckziu-strzelce.pl
hkajstura@ckziu-strzelce.pl

Liceum Ogólnokształcące 
z Oddziałami Dwujęzycznymi 
im. W. Broniewskiego w Strzelcach Op.
tel. 77 4612225

Zespół Szkół Ponadpodstawowych
w Zawadzkiem
tel. 77 4616430,
e-mail: lozawadzkie@wodip.opole.pl
zspzawadzkie@gmail.com

Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie
w Strzelcach Opolskie
tel. 77 4613381, 77 4613901
e-mail: pcprstrzelceop@op.pl

Poradnia Psychologiczno-Pedagogiczna
w Strzelcach Opolskich
tel. 77 4613026
e-mail: sekretariat@ppp.powiatstrzelecki.pl

Zespół Szkół Specjalnych przy DPS
w Zawadzkiem
tel. 77 4620049
sekretariat@zsszawadzkie.szkolna.net
www: http://zsszawadzkie.szkolna.net/

Powiatowe Centrum Kultury
w Strzelcach Opolskich
tel. 77 412 30 13
e-mail:centrumkultury@powiatstrzelecki.pl

Zespół Szkół Specjalnych przy DPS
w Kadłubie
tel. 77 4636422, 77 4636337
e-mail:
sekretariat@zsskadlub.szkolnastrona.pl
(do 31.07.24 r. również zsskadlub@wp.pl)

Zespół Placówek Oświatowych 
w Leśnicy
tel. 77 4615216
e-mail: zpolesnica@gmail.com

Szkolne Schronisko Młodzieżowe
w Górze Św. Anny
tel. 77 4615473
info@ssm-goraswanny.pl

Szpital Powiatowy
im. Prałata J. Glowatzkiego
w Strzelcach Opolskich
tel. 77 4613291-95
e-mail: szpital@szpital.strzelce-op.pl

Komenda Powiatowa Państwowej 
Straży Pożarnej w Strzelcach 
Opolskich
tel. 4049903

Komenda Powiatowa Policji
w Strzelcach Opolskich
tel. 77 4621200, 77 4621903

Powiatowy Inspektor Weterynarii
w Strzelcach Opolskich
tel. 77 4614528

Powiatowy Inspektorat Nadzoru
Budowlanego w Strzelcach Opolskich
tel. 77 4639099

Powiatowa Stacja 
Sanitarno -Epidemiologiczna
w Strzelcach Opolskich
tel. 77 4400313

Powiatowy Urząd Pracy w Strzelcach Op.
tel. 77 4621800
e-mail: opst@praca.gov.pl

Centrala Starostwa Powiatowego 
w Strzelcach Opolskich (łączy wszystkie działy)
Tel. +48 77 4401700
Sekretariat Zarządu Powiatu
Tel. +48 77 4401703, Faks +48 77 4401701

Powiatowy Rzecznik Konsumentów
Tel. +48 77 4401756	
Wydział Komunikacji i Transportu:
Rejestracja pojazdów 707, 708, 709, 710, 711, 712
Prawo jazdy 706
Pozostałe numery 720
Wydział Dróg Powiatowych 714, 715, 716, 717, 718

Wydział Finansowy
Tel. wew.: 727, 728, 730, 731, 732, 733, 734, 735
Wydział Geodezji, Kartografii, Katastru 
i Gospodarki Nieruchomościami
Tel. wew.: 737, 738, 739, 740, 741, 742, 743, 
744, 745, 746, 747, 749.
Wydział Architektoniczno – Budowlany
Tel. wew.: 760, 761, 763.
Wydział Organizacyjny
Tel. wew. 750, 751, 752, 753, 754, 755, 
756, 757, 758, 764
Zespół Kontroli
Tel. wew.: 705.

Wydział Zarządzania Kryzysowego
Tel. wew.: 766, 767.
Wydział Edukacji, Kultury, 
Kultury Fizycznej i Turystki 
Tel. wew.: 770, 771, 772, 773.
Wydział Promocji Powiatu 713
Wydział Ochrony Środowiska
Tel. wew.:780, 781, 782, 785, 786.
Wydział Inwestycji i Zarządzania 
Funduszami
Tel. wew. 790, 791 
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Z ogromną przyjemnością informujemy, że grono Jubilatów 
z naszego powiatu powiększyło się o kilka osób.

TU SIĘ DZIEJE KULTURA

SERDECZNOŚCI

Tego samego dnia również 90. urodziny obchodziła Pani Anna 
Kuczera z Boryczy.  Z życzeniami i upominkami Jubilatkę odwiedzili 
w imieniu Starosty Strzeleckiego Iwona Tyslik - Zastępca Naczelnika 
Wydziału Organizacyjnego, Wójt Gminy Izbicko Marzena Baksik 
i przedstawiciele sołectwa Borycz. 

Jubileusz 90. urodzin obchodziła 8 lipca Pani Elżbieta Urbanczyk 
z Jaryszowa. Dostojną Jubilatkę odwiedził Starosta Strzelecki Wal-
demar Gaida, Burmistrz Ujazdu Hubert Ibrom i Kierownik Urzędu 
Stanu Cywilnego w Ujeździe Joanna Muskała.

9 lipca swoje 95 urodziny obchodził Pan Karol Pyka z Izbicka. Z tej 
okazji w imieniu Starosty Strzeleckiego serdeczne życzenia złożyła 
Jubilatowi Sylwia Czajka z Wydziału Promocji Powiatu wraz z Wójt Gmi-
ny Izbicko Marzeną Baksik oraz przedstawicielami sołectwa Izbicko.

5 lipca z najlepszymi życzeniami Panią Marię Piosek z Grodziska, 
która obchodziła 90 urodziny, w imieniu Starosty Strzeleckiego od-
wiedził Członek Zarządu Powiatu Janusz Żyłka, Burmistrz Strzelec 
Opolskich Jan Wróblewski, Kierownik Urzędu Stanu Cywilnego Da-
nuta Czabańka oraz przedstawiciele sołectwa Grodzisko.

90 rocznicę urodzin obchodziła 7 lipca Pani Anna Porada z Leśni-
cy, którą z najlepszymi życzeniami i upominkiem odwiedzili Wice-
starosta Strzelecki Waldemar Bednarek oraz Zastępca Burmistrza 
Leśnicy Andrzej Iwanowski.

Do wszystkich serdecznych życzeń, jakie Jubilaci usłyszeli w dniu 
urodzin dołączamy swoje: wielu jeszcze lat pełnych słonecznych 

dni, bez trosk i w jak najlepszym zdrowiu!

POWIAT OD KUCHNI

LEMONIADA
	 Może wreszcie lato się rozkręci 
i nadejdzie prawdziwie letnia po-
goda. A podczas upałów trzeba 
pamiętać o regularnym nawod-
nieniu. Zapraszamy po spraw-
dzony przepis na lemoniadę od 
Koła Gospodyń Wiejskich w Sie-
roniowicach. Pyszna, orzeźwia-
jąca i szybka do przygotowania. 
Lemoniada idealna na upały!

Składniki:
•	1 litr syropu z kwiatów 

czarnego bzu 
•	woda (ok.3 litrów)
•	2 cytryny
•	1 duża soczysta pomarańcza
•	3 gałązki mięty
•	kostki lodu

Przygotowanie:
Przygotować dzbanek lub słój na 
lemoniadę (na około 2-3 litry). 
Gałązki mięty i owoce cytruso-
we starannie umyć. Pomarańczę 
i cytryny pokroić w plastry i wraz 
z gałązkami mięty umieścić w na-
czyniu. Następnie wlać syrop 
z kwiatów czarnego bzu i około 
2-3 litrów wody mineralnej nie-
gazowanej. Pomieszać.  Lemo-
niadę podawać z kostkami lodu, 
udekorowaną listkiem mięty lub 
plasterkiem cytryny.


